



## **FU møde 14 Januar 2006 i Sønderjysk skak.**

### **Deltagere:**

Hansjørgen Clausen, Frede Andersen, Søren Krabbenhøft, Uwe Hansen og Herman S Petersen.

### **Dagsorden:**

1. Godkendelse af sidste møde i november
2. Siden sidst.
3. Økonomi.
4. Holdturnering
5. Generalforsamling
6. Eventuelt.
7. Næste gang 25/2 kl. 10.00 Røde Kro, Røde Kro

### **Godkendelse af sidste møde i November:**

Referat godkendes.

### **Siden sidst:**

Formanden har skevet et indlæg til vores hjemmeside, 4.hk.dk; tilsyneladende har det lagt låg på holdskakdebatten

Som følge af det vigende medlemstal, har DSU startet en hvervekampagne; i samarbejde med et reklamebureau. Første tiltag, en brochure, omdeltes og diskuteredes. DSU's mål er at fordoble antallet af medlemmer i unionen.

### **Økonomi:**

Regnskab/Budget gennemgikkes i kladdeform, og budgettet blev justeret lidt. Selv om det endelige regnskab ikke er færdigt og revisorgennemgået, udtalte Kassereren: "Økonomien ser fornuftig ud" Ribe EMT's ansøgning om støtte blev imødeset.

### **Holdturnering:**

Holdturneringslederen berettede om de småjusteringer, men at det ellers går smertefrit. Vagn Lauritzen's forslag til ændring af holdturneringen blev gennemgået. (det indgår som indkomne forslag til Generalforsamlingen)  
Dog skal fremhæves Vagn's ide om hovedkredsen ved turneringsstart, afholder et informationsmøde for holdledere og kampledere, hvor reglementet gennemgås, er en rigtig god ide. Hovedkredsen er vært og giver forplejning og noget kørekompens.  
De nugældende regler blev nærlæst, og der er småjusteringer på vej; specifikt vil der komme en paragraf der omhandler Resultatkort, og resultatformidling

### **Eventuelt:**

Dagsorden til generalforsamlingen blev ændret i rækkefølgen, så fastsættelse af kontingent kommer ind før valg af kasserer.

Formanden tager til et HB-møde hvor DSU's hvervekampagne er eneste punkt på dagsordenen (næsten)

Næste FU-møde er sat til 25. Februar 2006 Røde Kro, Røde Kro kl.10.00

Referent: Søren Krabbenhøft